A leképezési torvény alapjan az f = 24 cm gyujtotavolsaga lencse a t; = 120 cm-re elhelyezett targyrol
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(1) 1= 7 cm,
a tg = 72 cm-re kozelebb hozott rajzrol pedig
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2 ko = = 36
(2) " cm

képtavolsédgnal alkot éles képet.
A linearis nagyitas a két esetben:
Ny =ki/ti, Na=ka/ts;

a képek teriiletének aranya:

) Ay (No\? [(kati\?

Al - Nl - kltg -
A targytavolsag megvaltoztatasa miatt a két esetben kiilonbozik a lencsén idGegység alatt athalado fényenergia értéke
is. A targy egyes részeirdl a lencsére juté megvilagitas a lencsétdl mért tavolsag négyzetével forditottan aranyos. (Ha

a rajz nem tulsdgosan nagy, ezeket a tavolsdgokat a targytavolsaggal egyenlének vehetjiik.)
A lencsén keresztiilhalado fényintenzitasok aranya tehéat

(4) I/ = (t1/t2)2.

Az idGegység alatt a filmen megjelené kép feliiletegységére jutod fényenergidk aranya

® bk _Eih (kY
Ay " A1 LJAy \ko)

A felvétel idejét tehat

(©) 7= <Z_)T

értékre kell novelni ugyanolyan mingségii kép készitéséhez. (1) és (2) alapjan
(7) T' = (6/5)%2,5 sec = 3,6 sec.
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